
Протокол  

анкетирования родителей на тему  

«Удовлетворённость населения качеством образования»  

МАДОУ детский сад  «Золотая рыбка»  

(06.04. 2022) 

 
Проведено анкетирование родителей на тему «Удовлетворённость населения качеством 

образования». Всего семей по детскому саду 58, проанкетированы  46  семей, что 

составляет 79 %. 

Задан вопрос: Удовлетворяет ли Вас качество предоставления образования в нашем 

учреждении, в том числе: 

1  условия обслуживания 

 

1.1 Удовлетворяют 44 – 96% 

 

1.2 Удовлетворяют частично 2 – 4% 

1.3 Не удовлетворяют - 

2  учебно-образовательные мероприятия 

 

2.1 Удовлетворяют 40 – 87% 

2.2 Удовлетворяют частично 6 – 13% 

2.3 Не удовлетворяют - 

3  нормативы потребления 3.1 Удовлетворяют 38- 83% 

3.2 Удовлетворяют частично 7- 15% 

3.3 Не удовлетворяют 1- 2% 

4  требования к персоналу 4.1 Удовлетворяют 41- 89% 

4.2 Удовлетворяют частично 5-11% 

4.3 Не удовлетворяют - 

 

Общая удовлетворенность населения качеством образования – 89 % 
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